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Полувековна традиција постојања Уставни суд Републике Србије сврстава 

у ред најстаријих европских уставних судова. Његова мисија „чувара 

Устава“ отпочела је, сада већ давне 1963. године, контролом уставности и 

законитости општих правних аката у Републици Србији, а од доношења 

Устава Републике Србије 2006. године проширена је и на индивидуалну 

заштиту људских и мањинских права и слобода. Пола века уставног 

судства представља не само значајан јубилеј за Уставни суд, већ и потврду 

трајног опредељења Републике Србије да уставносудском контролом 

власти, а посебно проширивањем надлежности Уставног суда, обезбеди 

делотворно остваривање начела владавине права, као једног од врхунских 

принципа сваког демократског друштва.  

Уставни суд је 50 година свог постојања у 2013. години обележио низом 

манифестација. Најзначајнија међу њима била је Међународна 

конференција на тему „ПОЛОЖАЈ И ПЕРСПЕКТИВЕ УСТАВНОГ 

СУДСТВА“, која је од 16. до 18. октобра 2013. године одржана у Београду, 

у Дому Народне скупштине, уз подршку Немачке фондације за 

међународну правну сарадњу (IRZ), Венецијанске комисије, Пакта за 

стабилност југоисточне Европе и Организације за европску безбедност и 

сарадњу (ОЕБС). 

 

У уводном делу Конференције, поред тадашњег председника Уставног 

суда докторДрагише Б. Слијепчевића, учесницима су се обратили 

председник Републике Србије Томислав Николић, шеф Делегације 

Европске Уније у Републици Србији амбасадор Michael Davenport, 

председник Венецијанске комисије Gianni Buquicchio, потпредседница 

Уставног суда Аустрије Brigitte Bierlein, амбасадор ОЕБС-а у Републици 

Србији Peter Burkhard и представник IRZ-a, руководилац Одељења за БиХ, 

Македонију, Црну Гору и Србију Stefan Pürner. У раду Конференције, 

поред председника, судија и запослених у Уставном суду, учествовале су 

бројне делегације уставних судова са којима Уставни суд Републике 

Србије има дугогогодишњу успешну билатерану сарадњу, као и бивши 

председници и судије Уставног суда Републике Србије. Својим 


